
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 540
van GUY D'HAESELEER
datum: 19 januari 2018

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Kruispunt N8-N45 Ninove  -  Indienststelling weegbrug

Reeds lange tijd ligt de weegbrug ter hoogte van het kruispunt van de Tabaklaan (N45) 
en de Brakelsesteenweg (N8) in Ninove er onaangeroerd bij. In antwoord op mijn 
schriftelijke vraag nr. 8 van 24 juni 2016 deelde de minister mee dat er een nieuwe 
publicatie gebeurde die liep tot 16 november 2016.

Er zou prioriteit gemaakt worden van de asweger in Ninove. Er werd voorzien dat de 
asweger operationeel zou zijn tegen januari 2017. Omdat er slechts één inschrijver was, 
die formeel onregelmatig werd bevonden, kon de overheidsopdracht niet worden gegund. 
Er zou een nieuwe procedure afgerond worden, waardoor de asweger in Ninove uiterlijk 
eind 2017 in dienst zou kunnen worden genomen (antwoord op mijn schriftelijke vraag 
nr. 1315 van 22 mei 2017).

Ik stel echter vast dat de asweger nog steeds niet in gebruik is.

1. Kan de minister meedelen wat de reden hiervan is?

2. Wanneer plant de minister deze asweger eindelijk in gebruik te kunnen nemen?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 540 van 19 januari 2018
van GUY D’HAESELEER

1. Na de eerste open procedure met geen enkele inschrijving en een tweede open 
procedure met slechts één, doch formeel onregelmatige inschrijving, werd na het 
doorlopen van alle administratieve procedures op 10 januari 2018 een 
onderhandelingsprocedure afgerond. Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) 
beschikt nu over het contract waarmee het niet enkel de bestaande aswegers zal 
vernieuwen, maar ook enkele nieuwe zal installeren, waaronder deze te Ninove. AWV 
doet er alles aan om deze met de hoogste prioriteit te realiseren en in dienst te 
stellen.

2. Prioriteit wordt gegeven aan de nieuwe aswegers te Ninove, Bertem en Boutersem. 
De indienstname van de asweger te Ninove wordt volgens de huidige planning 
verwacht vóór midden 2018.


